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ОРАЗБАЙ Әлия Дүйсебекқызы,
Көпбай Омаров атындағы жалпы білім беретін мектебінің көркем еңбек пәні мұғалімі.
Туркістан облысы, Ордабасы ауданы

СЫРТҚЫ ЖӘНЕ ІШКІ СЫЗЫҚТАР АРҚЫЛЫ ҚИСЫҚ ПІШІНДІ БҰЙЫМДЫ ҚЫЛАРАМЕН КӨРКЕМДЕП АРАЛАУ

	Сабақта меңгерілетін оқу мақсаттары
	5.2.3.1 - Өлшем мен белгілеу негізінде орындалған бұйым дайындау үшін материалдарды қол құралдарымен өңдеу;
5.2.3.2 - Түрлі конструкциялық, табиғи және жасанды материалдардан қарапайым бұйым дайындау.

	Сабақтың мақсаты:
	Алынған өлшем мен белгілеу негізінде бұйым дайындауға арналған материалдарды қол еңбегі құралдарымен өңдеу;
Түрлі конструкциялық, табиғи және жасанды материалдардан қарапайым бұйым дайындау;
Материалдар мен құралдарды қауіпсіздік техникасын сақтап, қолданудың маңыздылығын сезіне отырып демонстрациялау.

	Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі
	Педагогтың әрекеті
	Оқушылардың әрекеті
	[bookmark: _GoBack]Бағалау
	Ресурстар

	Басталуы
	Ұйымдастыру кезеңі
1. Сыныппен амандасу. Сыныптағы оқушыларды түгендеу.
2. Сыныпта психологиялық ахуал қалыптастыру, яғни сабаққа оқушыларды бейімдеп бағдар беріледі. Сыныпты сабаққа дайындау.
3. Cабақ тақырыбымен, мақсатымен және
критерийлермен танысады.
4. Бағалау;
5. Талдау;
6. Рефлесия.
	Оқушылар амандасып, бір-біріне сәттілік тілейді.



Сұрақ жауап арқылы оқушылар қайталау сұрақтарына жауап береді.
	Қалыптастырушы бағалау: Бірін-бірі бағалау.
	АКТ ресурстары

	Ортасы
	1. Жаңа сабақты түсіндіру. Сабакта видео сабак корсетіледі.
Сабақ барысы.
(Ө) Оқушылар шеберлердің тәжірбиесіне сүйене отырып, өткен сабақта жасалатын бұйымға байланысты нобайларының негізінде жұмыс кезеңдерін жоспарлаған болатын.
Жасалатын бұйымның технологиялық картасын пайдалана отырып материал таңдайды.
Олардың қасиеттерін ескереді. (ағаш, коматекс, фанера, крагиус т.б.).
Оқушылар дайындама жасағанда өлшем, пропорция және масштабын ескереді.
(Ө) Оқушылар қауіпсіздік ережелерін сақтай отырып, бұйымды орындайды.
Сармандық жұмыс
Жұмыс барысында (ТҚЕ) техника қауіпсіздік ережелерін мұқият сақтауды оқушыларға үнемі ескертіп отыру қажет.
[image: https://ust.kz/materials/docx/image/2019/may/d20/1558375597_html_eb25a8dc51b3cdd8.gif]
Деңгейлік тапсырма. (дифференцация)
А деңгейі – өз ойынан құрастырған композициясын ішкі және сыртқы контур сызықтары бойынша қылараман кесіп орындайды (материалы ағаш, фанера)
В деңгейі – өз ойынан құрастырған композициясын сыртқы контурымен ғана кесіп орындайды (материалы крагиус)
С деңгейі – дайын суретті материалға көшіу арқылы сыртқы контурымен кеседі (жеңіл кесілетін материал, коматекс)
(ҚБ) Жұмыс аяғына қарай оқушылар өз жұмыстарын сынып алдына көрсетіп, талдауды ұсыныңыз.
	Оқулық және қосымша ақпараттар.
	
	https://www.youtube.com/watch?v=XELvhdZrVYo

Қыларамен көркемдеп кесу

http://www.idea-master.ru/hudojestvennoe-vypilivanie-lobzikom.html

Митюрин Александр және оның оқушылары.
http://www.chudo-lobzik.ru/

Скечбук, жұмыс дәптері, сызғыш, қалам, сызу құралдары.
Ағаш, фанер, көшірме қағаз, шаблон, ара, қылара, зімпара, егеу

	
Аяқталуы
	[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2018/04/05/k_5ac5d2f9e8cd3/465081_3.png]
	Кері байланыс парағы

	Кері байланыс парағы – 8 дана

	



	Оқушылар бүгінгі сабақты қандай деңгейде түсініп,білгендерін кемені жасыл,қызыл сары түстерге бояу арқылы біле аламыз[image: http://grupomagma.net/images/norway-coloring-pages/coloring-pages-for-kids-norway-flag-countries-cultures.jpg]
	Оқушылардың таңдаған бояуларға пікір қалдыру
	Түрлі-түсті қарандаштар
АКТ
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